

నిమజ్జనానికి తరలిన గణనాథులు

• రూ. 85,116 పలికిన నర్సింహకాలనీ లడ్డూ

అయిది, సెప్టెంబర్ 17 : పట్టణంలోని మండలంలోని పలు గ్రామాలు, కాల నీలకు చెందిన గణనాథులు నిమజ్జనానికి తరలారు. 11రోజుల పాటు పూజలం దుకున్న విమ్మకలపాడు గురువారం ని మజ్జనానికి తరలారు. మినాయక విగ్రహా లను ప్రత్యేక వాహనాల్లో కృష్ణా, తుంగభద్ర నదులు, ఆర్దివే ప్రధాన కాలకు తర లించారు. లడ్డూలను వేలం నిర్వహించగా నర్సింహకాలనీ గణనాథుల లడ్డూ శీలవ్తు రూ. 85,116లకు, కొత్త బస్టాండ్ లడ్డూలను రూ. 62,116లకు శ్రీరామ ట్రేడర్స్ అధిష్టిత యుగంధర్మిడ్డ వేలంలో ఖైదనం చేసుకున్నారు. కార్యక్రమంలో గణనీ మండపాల నిర్వాహకులు, భక్తులు పాల్గొన్నారు.



నిమజ్జనానికి తరలిన గణనాథుడు

ఆస్తి కోసం తల్లిని నిర్బంధించిన కొడుకు

- వృద్ధురాలి వేదీస్తున్న కొడుకు, కోడలు, మనవడు
- డీఎస్సీని ఆశ్రయించిన బాధితురాలు

గద్వాల అర్బన్, సెప్టెంబర్ 17 : ఆస్తి కోసం తల్లిని నిర్బంధించి, నిత్యం వేదీస్తులకు గురి చేసిన ఘటన గద్వాల జిల్లా కేంద్రంలో ఆలస్యాంగా వెలుగులోకి వచ్చింది. వృద్ధురాలు రత్నమ్మ తొలిసారి వివాహ మేరకు, జిల్లా కేంద్రంలోని బుగ్గవల కాలనీకి చెందిన రత్నమ్మకు కొడుకు, కోడలుతో పాటు మనవడు ఉన్నారు. రత్నమ్మ ఆస్తి కోసం కొడుకు ఆతని కుటుంబ సభ్యులు నిత్యం వేదీం పులకు గురి చేసినారని వాపోయింది. కొడుకు, కోడలు తినడానికి సరిగా తిండి పెట్టడం కేవలం ఒక్క పూట బోజనం అందింది ఓ గదిలో నిర్బంధించినట్లు అవేదన వ్యక్తం చేసింది. తన కొడుకు, కోడలు, మనవడి నుంచి తనకు రక్షణ కల్పించాలని డీఎస్సీని సత్వనారాయణను ఆశ్రయించింది. స్పందించిన డీఎస్సీ పృథ్వీరాజు రత్నమ్మకు ఫిర్యాదు తీసుకోని కేసు నమోదు చేయాలని టౌన్ ఎస్సై శ్రీనివాసును ఆదేశించారు. దీంతో ఎస్సై వెంటనే కేసు నమోదు చేసుకొని విచారణ చేపట్టినట్లు తెలిపారు.

కల్యాణం కమనీయం

అయిది, సెప్టెంబర్ 17 : శ్రీదేవి, భూదేవి సమేత ధన్వంతరి వేంకటేశ్వరస్వామి కల్యాణం వేద పండితుల మండ్రోన్ వారిని.. మేళా తాళాలు, భక్తుల గోవింద సాహసానుభవాల నడుమ కమనీయంగా నిర్వహించారు. మండలంలోని ఉత్తమంగా గ్రామంలో కొలువుదీరిన ధన్వంతరి వేంకటేశ్వరస్వామి ఆలయంలో మంగళ వారం పాఠ్యమిని పురస్కరించుకుని ధన్వంతరి వేంకటేశ్వరస్వామి మూల విగ్రహం తోపాటు జనార్దనస్వామి, లక్ష్మీదేవాలయాల నిర్వహించి పూజలు చేశారు. ఆనంతరం ఉత్తమ మూర్తులను మూర్తులు చేసి కల్యాణం నిర్వహించారు. కార్యక్రమంలో దేవస్థాన కమిటీ సభ్యులు, అర్చకులు, భక్తులు పాల్గొన్నారు.

దరఖాస్తుల ఆహ్వానం

వనపర్తి టౌన్, సెప్టెంబర్ 17 : జాతీయ, అంతర్జాతీయ క్రీడల్లో పాల్గొన్న వన పర్తి జిల్లాకు చెందిన క్రీడాకారులు ఈనెల 19వ తేదీ వరకు దరఖాస్తులు చేసుకో వాలని జిల్లా యువజన క్రీడల అధికారి సుధీర్ కుమార్ రెడ్డి మంగళవారం ప్రకట నలో తెలిపారు. 2019 జనవరి నుంచి వేసవి క్రీడల్లో పాల్గొన్న ఆధారాలతో జిల్లా క్రీడల కార్యాలయంలో దరఖాస్తు చేసుకోవాలని సూచించారు. అదేవిధంగా సాంస్కృతిక పోటీలను ఈనెల 28వ తేదీ నుంచి నిర్వహించనున్నట్లు చెప్పారు. సాంస్కృతిక పోటీలు, స్టెప్ మేళా, జానపదంలో నృత్యం, జానపద గీతాల బృందం, స్టేజీ, రైల్వే, పోస్టల్ మేకింగ్, ఉపవాసం, కవిత్వం, యువ క్రాంతి ఆదర్శ అంశాల్లో పోటీలు ఉంటాయని, వనపర్తిలోని ఇండోర్ స్టేడియంలో ఈ పోటీలు ఉంటాయని చెప్పారు. జిల్లా స్థాయిలో విజితమైన వారు రాష్ట్రస్థాయి పోటీల్లో పాల్గొంటారని ఆయన చెప్పారు.

పంచాయతీ కార్యదర్శి సస్పెన్షన్

అయిది, సెప్టెంబర్ 17 : మండలంలోని పులికల్ పంచాయతీ కార్యదర్శి శివ భక్తుమూర్తి రెడ్డిని కలెక్టర్ సంతోష్ సస్పెన్షన్ చేసింది. ఐ.ఎస్.ఎం.పి. వెంకటయ్య తెలి పారు. టీఎల్.ఎస్. విధులు నిర్వహించడంలో ఆలస్యం, గ్రామంలో శాఖపరమైన విధులు నిర్వహించడంలో నిర్లక్ష్యం ప్రధానంపై ఆయనను సస్పెన్షన్ చేస్తూ నిర్వహణలో మేరకు సస్పెన్షన్ చేస్తూ ఉత్తర్వులు జారీ చేసినట్లు చెప్పారు. విధి నిర్వహణలో ఆలస్యం చేస్తే పంకజీవారా శాఖపరమైన చర్యలు తప్పవని వాపురించారు.

వైభవంగా అనంత వడ్డూ వ్రతం

మల్లకల్, సెప్టెంబర్ 17 : మండలకేంద్రంలోని ఆదిశిలా క్రీడలలో స్వయం భూగా వెలసిన అనంత వడ్డూనాథస్వామి వ్రతాన్ని మంగళవారం ఆలయ అర్చకులు మధుసూదనవారి, రమేశ్వారి, ధీరేంద్రుడు, రవిచంద్ర ఆధ్వర్యంలో వైభవంగా నిర్వహించారు. ముందుగా వడ్డూనాథ స్వామికి ప్రత్యేక పూజలు, పుష్ప అర్చన చేసి ఆనంతరం స్వామివారి వ్రతాన్ని నిర్వహించారు. ఈ వ్రతంలో గద్వాల, మల్లకల్ మండల బ్రాహ్మణ సంఘం సభ్యులు, భక్తులు పాల్గొన్నారు. కార్యక్రమంలో ఆలయ కమిటీ చైర్మన్ ప్రకాశరావు, ఈవో సత్యనంద్రారెడ్డి, సందీప్ ప్రకాశరావు, అరవిందరావు, బాలరావు, వెంకటరావు, ముకుంద రావు, చంద్రశేఖర రావు, శ్రీనివాసు శెట్టి, నాగరాజుశెట్టి, చంద్రారెడ్డి, వీరాద్రి, అలయ సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

సంక్షేమ పథకాలను ప్రభుత్వం కొనసాగించాలి

కొత్తకోట, సెప్టెంబర్ 17 : టిటింగ్ వర్కస్ సంబంధించిన వెర్దేర్ బోర్డు ద్వారా సంక్షేమ పథకాలను ప్రభుత్వమే కొనసాగించాలని భవన నిర్మాణ తాటి కార్మికుల సంఘం అధ్యక్షుడు వెంకటయ్య గౌరవారు. ఈ సంబంధంగా సీబియూ జిల్లా ఉపాధ్యక్షుడు కస్తూరి, వెంకటయ్య మాట్లాడుతూ అమడబాకుల గ్రామంలోని వర్కస్ కార్మికులతో సమావేశమై మాట్లాడారు. రాష్ట్ర ప్రభుత్వం కార్మిక సంక్షేమ పథకాల క్రమంలో ఇన్ఫర్మేషన్లు ఇవ్వడంపై డిమాండ్ చేశారు. ఈ సందర్భంగా వేసిన వేసటిని కలెక్టర్ ద్వారా వెదవట్ల తరలింపాలని, అలాగే కార్మిక సంఘాలను పరిష్కరించడంతో 23వ తేదీ హైదరాబాద్ లోని కార్యాలయం వచ్చి ధర్మా నిర్వహించాలన్నారు.

విప్లవమూర్తి ఘన నివాళి

వనపర్తి టౌన్, సెప్టెంబర్ 17 : వైభవ డిబి, విప్లవ మూర్తి వెలియార్ రామ స్వామి నాయకత్వ అగ్ని ఉద్యోగ సంఘం జెపీసీ చైర్మన్ రాజారాంప్రకాశ్ ఆన్నారు. జిల్లా కేంద్రంలోని పాటికొండ కళాశాల ఆవరణలో వెలియార్ రామస్వామికి మంగళవారం నివాళులర్పించారు. ఈ సందర్భంగా మోక్షమూర్తి అలంకారం, కుల నిర్మూలన ఉద్దేశమం, స్త్రీ స్వేచ్ఛ కోసం, దేవదాసి దురాచారాల నిర్మూలన కోసం అనేక ఉద్యమాలు చేశారని గుర్తుచేశారు. ఆయన చూపిన మార్గంలో యువత సమాజంలో నడవాలని ఆశంక్షించారు. కార్యక్రమంలో కవి పండితులు గిరిరాజురాం, నాయకత్వ నరసింహారెడ్డి, బాలవేణులమార్, సతీశ్, చంద్రశేఖర్ ఉన్నారు.

అనాభలైన చిన్నారులు

వడ్డేపల్లి, సెప్టెంబర్ 17 : శాంతినగర్ లో ఓ పృథ్వీలూ మృతిచెందడంతో ఆమె సంరక్షణలో ఉన్న ఇద్దరు చిన్నారులు అనాభలూ మారారు. చిన్నారుల తల్లి ఏడు నెలల కింద అప్పగించిన కాలితో ఆ తల్లికి ఆ తల్లికి పాలనా ఉండడంతో అమ్మమ్మ సందర్శణలో చిన్నారులు ఉండేవారు. అమ్మమ్మ కృపా చవిపొందడంతో వారు అనాభలు మారారు. ఆస్తి ఉన్నప్పటికీ కొంతమంది చేతిలో అది ఉండడంతో వారి నుంచి ఆస్తిని కాపాడి చిన్నారులకు ఇన్స్టాలమెంట్ గ్రామస్థులు కోరుతున్నారు.

సాగునీటి కాల్యాలకు మరమ్మత్తులు

పానగల్, సెప్టెంబర్ 17: జిల్లాల కురిసిన భారీ వర్షాలకు సాగునీటి కాల్యాలైన కేసు పీటి, బీపీ మార్కెట్లకు కృషి గుర్తి వివిధ గ్రామాల్లో రైతుల పంట పొలాల తీవ్రంగా నష్టపోయారు. ఈ సందర్భంగా ఈ పంటపొలాల వల్ల అనాభల అంశం జూపిల్ల కృష్ణారావు దృష్టికి ఆయన గ్రామాల నాయకులు, రైతులు తీసుకోగ్రామాల మంత్రి స్పందించి దిబ్బాళ్లిన కాల్యాలకు యంత్రాల సాయంతో మరమ్మత్తులు చేపట్టారు. శాఖాధికారి, మూడవ వార్డు పట్టి, బండ్లపట్టి, జమ్మనూర్, దానశిబిర్, ధోలారా వంటి గ్రామాల్లో చేపడుతున్న పనులను ఇంజనీరింగ్ అధికారి ఈ ఈ మధుసూదనరావు ఆధ్వర్యంలో అధికారుల బృందం మంగళవారం పర్యవేక్షిస్తున్నారు. కార్యక్రమంలో మేజిస్ట్రేటులు పాల్గొన్నారు.

మహిళల భద్రత కోసం షీ టీం

గద్వాల అర్బన్, సెప్టెంబర్ 17 : మహిళల అపరాధ వేధింపులకు గురైన తక్షణమే షీ టీం నెంబర్ 87126703123 నమోదించి అందరినీ ఏకీకరించి వారిని చర్యలు తీసుకుంటామని షీ టీం సభ్యులు శివమ్మ వేదీపతి వెల్లెల్లారు. ఎస్సీ కోట శ్రీనివాసారావు ఆదేశాల మేర మంగళవారం జిల్లాకేంద్రంలోని వాగ్డోల్ కాలనీకి విద్యార్థులకు షీ టీం సేవలను అవగాహన కల్పించారు. కార్యక్రమంలో షీ టీం సభ్యులు దివ్య వాణి, హనుంత్, రోశితో, కాలితో కరనాండెంట్ మహిళాధికారి ఉన్నారు.

NATIONAL CINEMA DAY 20th SEPT. 2024

99/-

Kanan Kothra

THIS FRIDAY

ADVANCE BOOKINGS NOW OPEN

వృత్తి శిక్షణకు దరఖాస్తులు ఆహ్వానం

జిల్లా మేనార్ల సంక్షేమ శాఖ ఆధ్వర్యంలో అర్జునేన మైసూర్ లకు వృత్తి శిక్షణ ఇచ్చేందుకు గుర్తింపు పొందిన సంస్థల నుంచి దరఖాస్తులను ఆహ్వానిస్తున్నట్లు జిల్లా మేనార్ల సంక్షేమ శాఖ అధికారి తోపాటు తెలిపారు. ముప్పే, సిక్కులు, బొడ్డులు, జైనులు, పాఠశాలకు విద్య, ఆరోగ్యం, ఆటో డ్రైవింగ్, డ్రెయిన్ ఫాం, ప్యాషన్ డిజైనింగ్, టూలింగ్, హార్ట్ వర్క్, డ్రైవింగ్, ఎలక్ట్రిషియన్, సెల్ఫ్ ఎంపాయింట్ తదితర వృత్తి శిక్షణ, ఉద్యోగ కల్పన కోసం ప్రైవేట్ వృత్తి శిక్షణ సంస్థల నుంచి దరఖాస్తులను ఆహ్వానిస్తున్నారని చెప్పారు. ఎన్.ఎస్.ఐ.టి. ట్రానింగ్, మెన్యూయర్ పాటు గుర్తింపు పొందిన అనుసంధానమైన సంస్థలకు ఉండాలని, హైదరాబాద్ లోని నాం పట్టి మేనార్ల కార్యాలయంలో ఆక్టోబర్ 4 నాయంత్రం 5 గంటలలోపు దరఖాస్తులు అందజేయాలని ఆమె చెప్పారు. వివరాలకు 720785 4914 నెంబర్ కు సంప్రదించాలన్నారు.

కుక్కల బెడద నుంచి కాపాడాలి

కొత్తకోట, సెప్టెంబర్ 17: పట్టణంలోని 15వ వార్డులో కుక్కల బెడద అధికంగా ఉందని వాటిని వేరొక్కేటటువంటి తరలింపాలని బుధవారం మునిసిపల్ వైట్ వర్క్ సుకే శివకి ఆ వార్డు కౌన్సిల్ భాషామైసూర్ వీటి వివరాలను పత్రం అందజేశారు. వార్డులో కుక్కల పల్ల చిన్నారులకు ప్రమాదం పొంది ఉందని, అలాగే అందర్లలో వచ్చి దాడులు చేస్తున్నాయని, గుంపులూ గుంపులూ రావడంతో కాలనీ వాసులు బెదురుతున్నారని వాటిని పట్టుకోని దూర ప్రాంతాలకు తరలింపాలని ఆయన వివరాలను పత్రంలో కోరారు. వివరాల అందజేసిన వారిలో సాజీబ్ అలీ, చాందోషి, సుజాత, వికాస్ ఉన్నారు.

2వ వారం 35

Youthful Family Entertainment

రాహు దాగ్గుబాటి

2వ వారం 35 70 ఎం.ఎం.ఎ/సి - నారాయణగూడ 2.00.9.00

బాంతి 70 ఎం.ఎం.ఎ/సి - ఆర్.టి.సి. డి.సి. క్రాస్ రోడ్ 2.00.9.00

దేవి 70 ఎం.ఎం.ఎ/సి - ఆర్.టి.సి. డి.సి. క్రాస్ రోడ్ 2.00.9.00

మిశ్రకార్మిణి 70 ఎం.ఎం.ఎ/సి - కూకట్ పల్లి 2.00.9.00

నడక చూడండి

నడక చూడండి

మిశ్రకార్మిణి

నడక చూడండి

HILARIOUS RIOT

బాంతి 70 - నారాయణగూడ 11.00,9.00

తాగూరి 70 ఎం.ఎం.ఎ/సి - ఇ.సి.వి.ఎల్ 11.15,6.15

సంధ్య 35 - లోకేష్ క్రాస్ రోడ్ 11.00,2.00,6.00,9.00

బాజుగాని 70 - బిల్వార్ 11.15,2.00,6.00,9.15

3వ వారం

సుదర్శన

అనందయ్య

రాజధాని